

ИНТЕРЕСНОЕ ИСТОРИЧЕСКОЕ ПОВЕСТВОВАНИЕ О СТРАНАХ

Для тех, кто увлекается историей разных стран, кто хочет открыть для себя что-то новое, Платформа Глагол предлагает книжную новинку из серии «История на пальцах» - знакомит читателя с историей стран мира, от древности до наших дней. Погружает в знаковые и важные события, раскрывает подробности биографий знаменитых людей, знакомит читателя с культурой страны, традициями, обычаями, религией и т. д.

Мексика – одна из интересных, необычных стран мира. Эта страна славится своим богатейшим историческим и культурным наследием. Родина могущественных ацтеков и мудрых майя. На протяжении многих веков она становилась ареной кровавых ритуалов, опустошительных войн и революций.

Все самое интересное об истории этой страны расскажет книга автора Терра С. «Мексика. Полная история страны».



Корея – удивительная, самобытная страна. Автор книги Чжунхо Сон «Корея Южная и Северная. Полная история» - описывает историю Кореи с древнейших времен до наших дней. Показывает, как географическое положение, экономическая, культурная и политическая ситуации влияли на развитие страны, рассказывает о том непростом периоде в её судьбе, в результате которого она была разделена на Северную и Южную.

В этом издании читатель найдет полное описание истории Кореи, яркие иллюстрации и красочную инфографику.



История Армянского народа уходит своими корнями в глубокую древность. Армяне были современниками Ассирии, Вавилона, Древней Греции и Древнего Рима.

История армян предстаёт в издании Вазгена Гнуни «Армения. Полная история страны» во всем своём величии.

Издание – увлекательный экскурс в истории страны, начавшейся более четырех с половиной тысяч лет назад, о многострадальном народе, который неоднократно стоял на грани исчезновения, но сохранил верность своей культуре, религии и смог донести до наших дней, традиции и национальное своеобразие.



Австрия – это величественные горы, великолепные дворцы, которые отличаются классической роскошью, и высокая культура.

О самых важных событиях австрийской истории, биографию и интересные факты знаменитых личностей, традиции и обычаи австрийцев, о поворотных и судьбоносных событиях происходящих в этой стране XIII веке, о бурных преобразованиях в XVIII веке, о том, почему принцесса Сисси так ненавидела Вену и как Австрия возродилась из пепла. Это и многое другое вы узнаете из книги «Австрия. Полная история страны».



Османская империя появилась на месте небольшого и не самого сильного удела Османа Гази и просуществовала без малого шесть веков. И всё это время империей правила одна династия.

Как же небольшому государству удалось стать одной из самых могущественных империей мира? Ответ вы найдете в издании «Турция. Полная история страны». Повествование ведётся по царствованиям султанов и наиболее важным событиям по истории Турции. А также вы узнаете биографию и интересные факты правителей Османской империи, нравы и быт османом и многое другое.



*Литература, представленная в обзоре ждёт вас на книжной полке
в Тихорецкой центральной межпоселенческой библиотеке.
Ждем вас по адресу: ул.Энгельса, 91.*

ЛИТЕРАТУРА:

1. Терера, С. Мексика. Полная история страны /С. Терера. – Москва :АСТ, 2022.- 352 с.
2. Чжунхо, С. Корея Южная и Северная. Полная история /С.Жунхо.- Москва: АСТ, 2021.- 320 с.
3. Гнуни, В. Армения. Полная история страны /В.Гнуни.- Москва: АСТ, 2021.- 304 с.
4. Райнельт, Ф. Австрия. Полная история страны /Ф.Райнельт.- Москва: АСТ, 2021.- 432 с.
5. Йылмаз, М. Турция. Полная история страны /М.Йылмаз.- Москва: АСТ, 2021.- 288 с.

***Гл.библиотекарь сектора ОИФ и МБА
Софиева Н.А.***